
Ljubljana, 18.09.2007

Da bi omogočili potnikom dostop do izbranih informacij in nakupa avtobusnih 
vozovnic  ter  storitev  v  vsakem  času,  podjetje  Avtobusna  postaja  Ljubljana  d.d.  (v 
nadaljevanju APL) »pošiljamo« na trg prijazen avtomat, ki smo ga poimenovali Ekart. Z 
njim uspešno nadaljujemo odpiranje poti, ki je naša vodilna misel, zapisana v viziji in 
strategiji podjetja.

Prvi APLjev avtomat za izdajo avtobusnih vozovnic je začel delovati 27. februarja letos. Na 
njem smo lahko prevzemali vozovnice vsi tisti, ki smo jih kupili prek spleta www.ap-ljubljana.si. Da 
pa bi te in še druge storitve še bolj približali ljudem, smo v APL-ju odprli novo pot in »ustvarili« 
prijazen avtomat.

Ime avtomata je nedvomno zapomnljivo, saj gre za moško ime, ki v besedi združuje črko e 
kot  pomen  za  elektronsko in  besedo  kart kot  pomen  za  karto. To  ime  avtomata  je  dovolj 
sporočljivo tako v slovenskem jeziku kot v večini tujih jezikov.

Da je  PRIJAZEN,  HITER in ENOSTAVEN sporoča  že  s  svojo  vizualno 
podobo, medtem pa njegova »programska notranjost« omogoča enostavno rokovanje in varnost. 

 JE PLOD LASTNEGA ZNANJA IN RAZVOJA APL-ja, razvit v sodelovanju s 
podjetjem Kiomatic d.o.o., računalniško hišo MordiCom d.o.o. in Banko Koper d.d.. Osnovan je na 
najnovejših  tehnologijah  plačevanja  s  plačilnimi  karticami  ter  zavarovan  z  upoštevanjem 
najsodobnejših in najbolj dodelanih svetovnih varnostnih standardov. Programska oprema je skupaj 
z nanjo povezanimi spremljajočimi storitvami eden od vodilnih tržnih izdelkov podjetja APL doma in 
v tujini. 

 je  že  prišel  na  ljubljansko  avtobusno  postajo.  En  avtomat  stoji  zunaj,  v 
simpatični  hiški  pri  telefonskih  govorilnicah,  drugega bomo postavili  po novinarski  konferenci  v 
čakalnico avtobusne postaje. Prek njega je danes moč dobiti  informacije o voznem redu in prek 
označenih  plačilnih  kartic  KUPITI  NASLEDNJE  AVTOBUSNE  VOZOVNICE:   enosmerne 
vozovnice, povratne vozovnice in kuponske vozovnice za vse prevoznike, razen za LPP.
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Z LPP pa tudi že potekajo dogovori za njihovo vključitev, ki jo je v obstoječo programsko 

aplikacijo  mogoče vnesti praktično takoj. Programski sistem namreč omogoča 
prodajo VSEH vozovnic v javnem potniškem prometu. 

APL v tej smeri poenotenja in združevanja vozovnic tudi tvorno sodelujemo z Ministrstvom 
za promet in Direkcijo za promet Republike Slovenije in s tem konkretno uresničujemo pripravo na 
delovanje sistema enotne slovenske vozovnice javnega potniškega prometa. 

Ker programski sistem omogoča nadgradnje,   lahko razširi  svojo prijazno 
komunikacijo z vsakovrstnimi informacijami in enostaven ter varen nakup raznovrstnih storitev. S 
tem se odpira širok spekter uporabe številnim ponudnikom, ki bodo hoteli izkoristiti avtomat 
in njegovo mrežo kot svojo moderno in novo prodajno pot, dosegljivo 24 ur na dan. 

Cena  osnovnega  modela  avtomata  je  30.000  EUR,  kar  pomeni 
osnovno obstoječo programsko aplikacijo, preko katere se lahko izvaja nakup prav vseh avtobusnih 
vozovnic, v ličnem kovinskem ohišju. (Slika priložena.) 

Do konca leta 2007 bomo postavili skupno tri avtomate  ; tretji bo stal na 
lokaciji izven Ljubljane; v letu 2008 pa je v planu postavitev še dodatnih osem.  Do konca leta 

2008 bo torej v Sloveniji stalo 11 avtomatov .

Glede prometa prek avtomatov   upravičeno računamo, da bo prodaja do 
konca  letošnjega  leta  dosegla  realno  le  nekako  3  %  delež  od običajno  prodanih 
vozovnic. Seveda  najbolj  računamo  na  mlajšo  populacijo,  ki  jim  je  tovrstno  komuniciranje 
enostavno,  vendar  bodo  promocijske  dejavnosti  namenjene  obveščanju  celotne  javnosti,  akcije 
pospeševanja prodaje pa bodo spodbujale nakup za vse. Za dodatno pomoč bomo potnikom na 
ljubljanski avtobusni postaji pomagali pri rokovanju tudi zaposleni podjetja APL. 

V  podjetju  APL  gremo  naprej.  RAZVIJAMO  KAKOVOSTNO  STORITEV, 
OBLIKUJEMO  MODERNE  NAČINE  POSLOVANJA  ter  zanesljivo  ustvarjamo  tržno  nišo  in 
donosnost  družbe,  ki  jo  strateško  upravljamo  in  vodimo.  Investicije  v  spletno  poslovanje  in 
informacijski sistem predstavljajo naš prednostni razvojni projekt. Z njim povezujemo poslovne 
interese prevoznikov, potnikov in tudi Mestne občine Ljubljana. APL postaja osrednje ime 
ljubljanskega servisa potniških storitev in njeno povezovalno okno v in z Evropo. 

Danes, v tem letu, v naslednjem letu in letih želimo, da  
POSTANE UPORABNIKOM PRIJAZEN SOPOTNIK
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Testna postavitev – prijazni  v hiški pred ljubljansko avtobusno postajo.

... odpiramo poti

IN
FO

R
M

A
C

IJE ZA
 N

O
V

IN
A

R
JE 05/2007   -   P

R
ESS R

ELEA
SE   -   IN

FO
R

M
A

C
IJE ZA

 N
O

V
IN

A
R

JE 05/2007


